

Bestyrelsesmøde 12. august 2024.

Fremmødte: Per, Henrik, Lise, Katrine, Vitus, Kasper, Jan, Dennis, Annette,

Afbud fra Thomas

Agenda:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.
Godkendt.
2. Opfølgning på actions:
 - a. Oplæg til indkøb af klubbetøj til juniorer og træner /Dennis og Vitus
Sat på pause.
 - b. FUS
I gang.
 - c. Sætte datoer på årshjulsaktiviteter og navne
 - i. Klubbesøg, Katrine
Udestår.
 - ii. Grill & klatring arrangementer, Jan
Udestår
 - iii. Klubaftener, Dennis og Lise
Er i gang og der kommer snart en samlet plan for efteråret.
Sune har arrangeret en klubaften d. 28. september
 - iv. Kullen-/Gøteborgtur, Jan og Thomas
Udestår
 - v. Sommerfest, Vitus + evt. juniorholdet
Ikke i år
 - vi. Sensommertur til Bornholm 7. – 8. september, Annette
Kører efter planen
3. Status på juniorhold og børnehold
 - a. Juniorhold /Vitus
Samlet venteliste i Klubmodul, Dennis arbejder videre med sagen
 - b. Børnetræner /Annette
Nøgle og børneattest, Dennis og Per går videre med de to ting
4. Status på væg /Per
 - a. Udendørs
Vi er meget tæt på at væggen kan godkendes som offentlig tilgængelig forlystelse, og dermed kan hegnet nok snart fjernes.
 - b. Indendørs
Væggen (som den er i dag) skal træktestes – og der er gode odds for at den kan godkendes, Også som offentlig tilgængelig forlystelse.

Mht. brand opfylder væggen de krav, der gjaldt, der væggen blev bygget. Så der kræves ikke nye ting, men kommunen vil gerne, at vi forbedrer brandsikringsforholdene. Der skal lave en brandstrategi.

Ombygningsplaner er foreløbig forsat sat på hold.

5. Pløks Open

Udsættes. Dato fastsættes, når vi har endelig afklaring med kommunen.

Der arrangeres 'noget andet', der sikrer at der bliver bygget nye ruter og der afholdes 'et eller andet i et eller andet format', der styrker klubånden. Ansvarlige: Dennis, Jan, Vitus, Kasper (evt. Thomas).

6. Gensidig orientering

a. Konsekvenser for arrangementer som følge af status på væg.

Se pkt. 5.

b. Elin der er skoansvarlig indkøber 13 par nye sko til skokabet – OG smider alt det, der ikke dur mere ud.

7. Næste møde

Torsdag d. 3. oktober kl. 18 hos Jan, Bastholmen 25 3520 Farum